
Questions and Answers

SOLICITATION NO. DE-PS07-03ID14525

Nuclear Energy Plant Optimization (NEPO) Program for Minority Institutions Under the 2003 University Partnership Program

1.  
Question:  Are there circumstances under which “majority institutions” that are members of consortiums under the DOE/Minority-Majority University Partnership Program are eligible to participate in the NEPO Program for Minority Institutions?  

Answer:  This solicitation is restricted to the six named minority universities spelled out in the solicitation, however, those minority institutions may partner or collaborate with any other institution(s) if they desire.  An “institution “ might be a national lab, private industry or other universities.  

2.
Question:  In view of the extremely limited funding available, what is the rate which DOE will allow for indirect costs in the proposal.  A one sentence revision [modification] in the RFP could cause the indirects to set at almost whatever rate DOE sets forth.  In the absence of any direction, the indirects will be set at the rates specified by the Business Offices at each institution. 

Answer:  DOE will not specify a ceiling on indirect rates for this solicitation.  However, there is nothing to prevent participants to negotiate a lower indirect rate with their business office.   

